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AB،2خط  دل قرار دارد. اگر طول پارهدر حال تعا q3اند. بار به شكل زير روي يك خط قرار گرفته q3و q1،q2اي سه بار نقطه -1 متـر   سانتي 2
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Nدر ميدان الكتريكي قائم و رو به پاييني كه بزرگي آن C14گرم و بار الكتريكي 10اي باردار به جرم  ذره - 3
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توانـد   نمـي سانا بر اثر مالش با جسم نارساناي ديگري داراي بار الكتريكي شده است. بار الكتريكي ذخيره شده در اين جسـم، كـدام   جسمي نار - 4
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qاگر بارالكتريكي - 5 / mC 0 Nدر ميدان الكتريكي به بزرگي 3
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جا شود، چنـد   متر به سمت خلاف جهت ميدان الكتريكي جابه 40به اندازه  20

  شود؟ ژول انرژي پتانسيل الكتريكي در آن ذخيره مي ميلي
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  شود؟  اگر ظرفيت خازن و اختلاف پتانسيل بين دو سر آن هر كدام سه برابر شود، بار الكتريكي خازن چند برابر مي - 6
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  مولد چند اهم است؟دهد. مقاومت دروني  نمودار شكل زير، اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد را بر حسب جريان عبوري از آن نشان مي - 7
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  تر است؟ ها كوچك يك از مقاومت در مدار مقابل توان مصرفي كدام - 8
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 Vطور متوالي به يكديگر متصل كرده و دو سر مجموعه را به اختلاف پتانسيل  وات را به 30و  15، 10اسمي  هاي و توان  Vسه لامپ با ولتاژ اسمي  - 9
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  دهند به ترتيب از راست به چپ چند آمپر است؟ نشان مي A2و A1هاي  در مدار مقابل اعدادي كه آمپرسنج -10
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